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25 серпня Нетішин вклонився у пошані пе-
ред Костянтином Стасюком – Воїном, Героєм, 
Оборонцем…

Криваві руки окупантів обірвали життя 45-річно-
му Костянтину Стасюку, головному сержанту 3-го 
взводу оперативного призначення 2-ої роти опера-
тивного призначення 3-го батальйону оперативно-
го призначення в/ч 3017. Боронячи рідну українську 
землю, він загинув 19 серпня в результаті ворожо-
го мінометного обстрілу поблизу населеного пункту 
Роботине Пологівського району Запорізької області. 
Важко знайти слова втіхи для рідних, неможливо за-
спокоїти біль та гіркоту втрати. Кожний загиблий воїн 
– це шрам на душі кожного з нас. 

Костянтин Стасюк свого часу працював на 
Хмельницькій АЕС, мав золоті руки, був доброзич-
ливим і товариським. У перші дні повномасштаб-
ного вторгнення свідомо вступив до лав місцевого 
Добровольчого формування територіальної грома-

ди, командував третьою сотнею, згодом виконував завдання очільника штабу. «Сумно 
і страшно! Скільки ще горя, болю, страху і суму буде в нашій країні, в нашому місті? 
Костя Стасюк, ще один Герой, який став янголом і поповнив Небесне військо. Ще один. 
Але чи останній? Костя часто приходив у гості в «Жіночий батальйон», йому від друзів 
і від себе ми передавали передачі на запорізький напрямок. Скільки ще біди прийде 
на нашу рідну землю? Скільки ще маємо втратити синів та доньок, щоб Україна була 
вільною та незалежною? Спочивай з миром, Герою!», – щемливо написали волонтер-
ки із «Жіночого батальйону» про Костянтина Стасюка у соцмережах.

Багатолюдним було прощання з Костянтином біля будинку, де він проживав, та 
на площі перед адмінбудівлею виконкому. Чин похорону відбувся у Соборі Святого 
Архистратига Божого Михаїла та Архангела Гавриїла ПЦУ. 

Сиротами залишилися двоє синів, родина, обірвалися мрії та плани загиблого.  
Дякуємо за подвиг і низько схиляємо голови у глибокій пошані перед світлою пам’ят-
тю Костянтина Стасюка. Найменше, що може зробити кожен із нас – це подякувати 
Героям, згадати їх у своїх молитвах та бути гідними їхньої жертви… Висловлюємо 
щирі співчуття та сумуємо разом із родиною, низько схиляємо голови у скорботі. Нехай 
душа загиблого Героя України знайде вічний спокій… Вічна пам'ять та доземний уклін 
тобі, наш мужній Захиснику!

ВТРАТИВТРАТИ

КОСТЯНТИН СТАСЮК ТА ОЛЕКСІЙ ШЕВЧУК 
ЗІ ЩИТА ПОЛИНУЛИ НА НЕБО…

Шість днів поспіль у Нетішинській громаді були жалобними… І, здається, уже вічність, як не висихають сльози матерів, дружин, 
дітей. Кривава війна продовжує сіяти смерть на українській землі, на щитах додому повертаються Герої. Ті, кому б жити та працювати 
на благо Батьківщини, народжувати та виховувати дітей. Натомість вони стають нашою історією. Коридором шани із синьо-жовтими 
стягами мешканці громади проводжали цими днями до Небесного війська двох полеглих захисників: Костянтина Стасюка та Олексія 
Шевчука. Героїв поховали на міському кладовищі Нетішина.

28 серпня Нетішин оплакував Героя Олексія 
Шевчука. Мешканці громади із стягами та квітами спо-
чатку біля стели, на вулицях, біля будинку, де проживав 
загиблий воїн, а згодом на центральній площі міста, яка 
останнім часом стала символом скорботи та пошани, від-
давали шану і проводжали до Небесного легіону 37-річ-
ного Героя Олексія Шевчука, молодшого лейтенанта, 
заступника командира роти з морально-психологічного 
забезпечення роти зв'язку тилового командного пункту 
польового вузла в/ч А4722.

14 серпня під час виконання бойового завдання в ре-
зультаті атаки ворожого дрона він отримав тяжкі поранен-
ня. Лікарі боролись за життя воїна, але серце не витри-
мало... 23 серпня Олексій Шевчук помер у Запорізькій 
обласній клінічній лікарні... 

Герой лишив на цьому світі осиротілими двох діток та 
вагітну дружину, маму й тата, брата з сім’єю, родину. Без 
надійного товариша залишились численні друзі й побра-
тими. Олексій прожив коротке життя справжнього чоловіка, щирого патріота України. 
Багатолюдним було прощання на площі, представники громади, побратими, священни-
ки згадували Олексія, і кожне слово торкалося душ сотень містян. 

«Пам’ятаймо – ми завжди повинні знайти час прийти і поклонитися Герою, віддати 
останню шану нашим захисникам, виконати свій громадянський обов’язок. Тільки від 
нас залежить Перемога: не опускаючи рук, тримаючись пліч-о-пліч, іти один з одним 
вперед, бо в єдності – сила народу. Боже, нам єдність подай, а ми нашу молитву виго-
лошуємо за безсмертну душу Олексія», – такими словами отець Олег (Ільків) підтриму-
вав родину та громаду.

«Олексій був відкритим та щирим, був наділений особливим шармом та магнетиз-
мом. Поряд з ним було комфортно та цікаво будь-кому, він гуртував навколо себе, зда-
валось би, зовсім різних людей. Безмежно любив свою сім’ю, був опорою та підтрим-
кою дружині і діткам, взірцем для молодшого брата, захоплювався мотоциклами та 
полюванням. Він жив, віддаючись людям, і помер, віддавши своє життя за кожного з 
нас», – висловила співчуття заступник Нетішинського міського голови Олена Хоменко.

Заупокійне богослужіння за загиблим захисником Олексієм Шевчуком відбулося у 
Соборі Ікони Божої Матері «Неопалима купина» Православної церкви України. 

У молитві схиляємо голови перед світлою пам’яттю Захисника, який поліг за мирне 
небо над Україною. Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким загиблого.
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Напередодні на майданчику Хмельницької АЕС 
відбулася урочиста церемонія підняття Державного 
Прапора України. Атомники, нацгвардійці, рятувальни-
ки хвилиною мовчання вшанували пам'ять за загиблими 
від рук російських окупантів. До присутніх звернувся ге-
неральний директор ВП ХАЕС Андрій Козюра: «Україна 
виборює свою Незалежність, на жаль, життями своїх 
найкращих синів та доньок. Ми повинні виконувати свої 
обов’язки та максимально допомагати захисникам».

До підняття Прапора запросили працівника гідро-
технічного цеху, а донедавна військовослужбовця ЗСУ, 
Сергія Медведя. Поряд представники ДСНС України 
розгорнули 11-метровий стяг, який замайорів у небі над 
енергоблоками ХАЕС.

У День Незалежності України працівники 
Хмельницької АЕС взяли участь у традиційному патрі-
отичному флешмобі. На площі перед адміністративним 
корпусом атомної електростанції під музичну компози-
цію у виконанні солістів «Вернісажу» атомники створили 

живу мапу України в кольорах державного прапора. 
«Жити мирно й вільно – це українська мрія» – слова 

пісні юних нетішинців об’єднують у прагненні відстоюва-
ти незалежність України, гуртуючись навколо її символів. 

У 32-у річницю Незалежності України відбулися уро-
чисті заходи й у військовій частині Нацгвардії України, 
яка охороняє ХАЕС. Генеральний директор енергопід-
приємства Андрій Козюра привітав особовий склад ба-
тальйону, подякував нацгвардійцям за їхню службу: «Я 
хочу побажати, щоб Всевишній оберігав кожного з вас від 
усіх негараздів на шляху до визволення тих земель, які 
захопив підступний ворог».

Почесними грамотами ВП ХАЕС та символічними по-
дарунками відзначено військовослужбовців за їхній вне-
сок у безпеку стратегічного підприємства.

Протягом патріотичних заходів на Хмельницькій 
АЕС, присвячених Дню Державного Прапора та Дню 
Незалежності України, працівники енергопідприємства 
зібрали 19 тисяч 620 гривень, які спрямують на допомо-

гу нашим захисникам.
Власна інформація

На шляху до знань підтримали дітей ГероївНа шляху до знань підтримали дітей Героїв

Волонтерство – одна з найголовніших сьогоднішніх чеснот колективу атомників. Уже 
стало традицією під час численних благодійних акцій збирати кошти на підтримку ЗСУ. 
24 серпня, у День народження країни, працівники енергопідприємства спільно задона-
тили 19 тисяч 620 гривень. Кошти будуть спрямовані на підтримку наших захисників.

За дев’ять років російсько-української 
війни десятки нетішинських дітей втратили 
на фронті батьків. На жаль, кількість сиріт 
зростає, адже майже щотижня ми продов-
жуємо проводжати до небесного воїнства 
цвіт нашого міста. Відтак спільний обов’язок 
громади – підтримати дітей Героїв, зокрема 
на шляху до знань, щоб вони зуміли збуду-
вати Україну, про яку мріяли їхні батьки.

Отож, напередодні Дня знань, волон-
тери штабу допомоги ЗСУ, представники 
Хмельницької АЕС та нетішинська журна-
лістка Руслана Чернюк вручили дітям по-
леглих нетішинських захисників першове-
ресневі пакунки: школярам – для навчання, 
дошкільнятам – для змістовного дозвілля. 
Благодійний захід відбувся у центральній 
публічній бібліотеці.

 «Ми завжди будемо в боргу перед на-
шими Героями, які віддали своє життя за 
свободу та Незалежність. Наш обов’язок  
підтримувати їхніх дітей, щоб вони ні в чому 
не відчували потреби. До Дня знань ми за-
початкували ініціативу «Розумне майбутнє», 
в рамках якої підготували дітям подарун-
ки до нового навчального року», – зверну-
лася до присутніх волонтерка та депутатка  
Нетішинради Катерина Янович.

Хмельницька атомна електростанція до-
лучилася до благодійної ініціативи. Гостинці 
від атомників вручили Сергій Количев, рад-
ник генерального директора Хмельницької 
АЕС, та представниця колективу Ліна 
Радзивілюк. Сергій Олександрович наго-

лосив, що нетішинські атомники, шануючи 
пам’ять загиблих захисників, підтримують 
їхніх дітей – майбутнє України. 

Журналістка Руслана Чернюк подару-

вала дітям загиблих Героїв книги Сергія 
Пантюка – письменника з Хмельниччини, 
який боронить Україну на фронті. Під час 
своєї короткої відпустки автор, який зараз 

в окопах, підписав новодруки, звернувшись 
до кожної дитини на ім’я. Ці книжечки, пе-
реконана пані Руслана, стануть для дітей 
справжнім оберегом та підтримкою від ви-

датної людини, воїна та письменника. Всі 
кошти від вторгованих книг спрямовуються 
на підтримку того підрозділу ЗСУ, в якому  
зараз служить Сергій Пантюк.

Прикро, але щодня у місті зростає кіль-
кість загиблих Героїв... Відтак на час вручен-
ня книг збільшилась кількість дітей, в яких 
війна відібрала тата. Проте розширилося й 
коло їхньої підтримки: син Руслани Чернюк 
Гордій з власної колекції подарував Кобзаря, 
а письменник Микола Руцький – свої пое-
тичні збірки. «Сьогодні ми сильні не лише 
зброєю, не лише нашими мужніми воїнами, 
ми сильні, коли читаємо українське слово, 

шануємо українську пісню, українську куль-
туру», – наголосила Руслана Чернюк. А ще 
– ми сильні, коли єдині!

Лариса Власюк

НАПЕРЕДОДНІ ДНЯ ЗНАНЬ ПІДТРИМАЛИ 
ДІТЕЙ ЗАГИБЛИХ ЗАХИСНИКІВ

До Першого вересня діти полеглих нетішинських Героїв отримали книги, канцелярське приладдя та 
інші необхідні для навчання та змістовного відпочинку речі. Ініціативу «Розумне майбутнє» започатку-
вав штаб допомоги ЗСУ, проєкт підтримала Хмельницька атомна електростанція. У рамках заходу міс-
цева журналістка Руслана Чернюк подарувала дітям книги Сергія Пантюка з автографом автора.

Флешмоб до Дня НезалежностіФлешмоб до Дня Незалежності

Андрій Козюра, гендиректор ХАЕС,Андрій Козюра, гендиректор ХАЕС,
 та Сергій Медведь, працівник ГТЦ,  та Сергій Медведь, працівник ГТЦ, 

що у День Державного Прапоращо у День Державного Прапора
 підіймав національний стяг підіймав національний стяг
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ДО УВАГИ МІСТЯНДО УВАГИ МІСТЯН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАМІР ВП ХАЕС ЗДІЙСНИТИ ЗМІНУ  
ТАРИФІВ НА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ І 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ  НА 2024 РІК

 ВП ХАЕС реалізує централізоване водопостачання та центра-
лізоване водовідведення для споживачів за тарифами, встановле-
ними рішенням виконавчого комітету Нетішинської міської ради від 
16.09.2022 №333/2022 «Про встановлення тарифів на централізова-
не водопостачання та водовідведення».  

Діючі тарифи у розрахунку на 1 м3 води та стоків складають: 
– централізоване водопостачання – 26,76 грн за 1 м3  з ПДВ; 
– централізоване водовідведення  –  25,78 грн за 1 м3  з ПДВ.
Перегляд діючих тарифів на централізоване водопостачання та 

централізоване водовідведення здійснюється у зв’язку із зростан-
ням витрат з централізованого водопостачання на 27,3% з наступ-
них  причин: збільшенням вартості електричної енергії на 33,8% (змі-
на тарифів на електричну енергію); послуг допоміжних підрозділів на 
8,4%; зростання податків на 26,4%. 

З централізованого водовідведення на 27,1% (витрати на елек-
тричну енергію зростають на 35,6% (зміна тарифів на електричну 
енергію); витрати на матеріали, запасні частини та інші матеріальні 
ресурси на 22,8% (зростання цін); зростання податків на 15,0%.

Планові витрати на здійснення господарської діяльності з цен-
тралізованого водопостачання та централізованого водовідведення 
розраховані відповідно до Порядку формування тарифів на центра-
лізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвер-
дженого Постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 №869 
«Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на жит-
лово-комунальні послуги» зі змінами, на підставі аналізу результатів 
фінансово-господарської діяльності за базовий період, з урахуван-
ням очікуваних змін у плановому періоді складових витрат структури 
тарифів.

 Відповідно до розрахунків повної собівартості централізо-
ваного водопостачання та централізованого водовідведення ВП 
«Хмельницька АЕС» на 2024 рік (з урахуванням податку на дода-
ну вартість) проєкти тарифів становлять: 

– на централізоване водопостачання: 34,06 грн/м3;
– на централізоване водовідведення: 32,76 грн/м3.
Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб міста 

приймаються протягом 14 календарних днів від дня публікації даного 
повідомлення за адресою ВП ХАЕС КГ: 30100, Хмельницька область, 
м. Нетішин,  вул. Енергетиків, 20.

За інформацією КГ ВП ХАЕС

Керуючись п.2 «Порядку інформування спожива-
чів про намір зміни цін/тарифів на комунальні по-
слуги з обґрунтуванням такої необхідності», який 
затверджений наказом Міністерства регіонально-
го розвитку, будівництва та житлово-комунально-
го господарства України від 05.06.2018 №130, ВП 
«Хмельницька АЕС» доводить до відома спожива-
чів інформацію про намір здійснити зміну тарифів 
на централізоване водопостачання та централізо-
ване водовідведення.  

Рівень відшкодування діючими тарифами фактичної собівартості

Структура планових тарифів на централізоване водопостачання 
та централізоване водовідведення

Послуги Фактична 
собівартість,  грн 

Діючі тарифи, 
грн без ПДВ

Рівень 
відшкодування, %

Централізоване водопостачання 26,86 22,30 79,55

Централізоване водовідведення 27,02 21,48 74,21

  Найменування планових показників Централізоване 
водопостачання

Централізоване 
водовідведення

1 Виробнича собівартість, усього,  у т. ч.: 27,86 26,33
1.1 прямі матеріальні витрати, у тому числі: 5,96 4,01

1.1.1 покупна вода 0,00 0,00
1.1.2 покупна вода в природному стані 0,00 0,00
1.1.3 електроенергія 5,04 2,79

1.1.4
послуги сторонніх підприємств з очистки 

стоків 0,00 0,00

1.1.5 інші прямі матеріальні витрати 0,92 1,22
1.2 прямі витрати на оплату праці 5,66 10,49
1.3 інші прямі витрати, у тому числі: 11,23 7,10

1.3.1 відрахування на соціальні заходи 1,25 2,31
1.3.2 амортизація 0,78 0,59
1.3.3 інші прямі витрати 9,20 4,20
1.4 загальновиробничі витрати 5,01 4,73
2 Адміністративні витрати 0,52 0,97

2.1 витрати на оплату праці 0,34 0,63
2.2 відрахування на соціальні заходи 0,07 0,14
2.3 інші прямі витрати 0,11 0,20
3 Витрати на збут 0,00 0,00
4 Інші операційні витрати  0,00 0,00
5 Фінансові витрати 0,00 0,00
6 Витрати повної собівартості усього 28,38 27,30
7 Плановий прибуток 0,00 0,00

8
Тариф споживачам, які  не є суб’єктами 

господарювання у сфері централізованого 
водопостачання та водовідведення без ПДВ, 

грн/ м3
28,38 27,30

9 Податок на додану вартість (20%) 5,68 5,46

10
Тариф споживачам, які  не є суб’єктами го-

сподарювання у сфері централізованого водо-
постачання та водовідведення з ПДВ, грн/ м3

34,06 32,76

1 ВЕРЕСНЯ - 1 ВЕРЕСНЯ - ДО УВАГИ МІСТЯНДО УВАГИ МІСТЯН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО СКОРИГОВАНОЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 
ПРОГРАМИ У СФЕРІ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ ВП 

«ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС» ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ» 
НА ПЕРІОД З 01.10.2022 ПО 30.09.2023 

№п/п Назва заходу Обсяг фінансування 
тис. грн без ПДВ Джерело фінансування

Теплопостачання

1

Реконструкція теплових мереж із замі-
ною труб на попередньо ізольовані по вул. 

Шевченка від ТК-2-13 до ТК-2-16, по вул. 
Будівельників від ТКМ-10 до ТК-3-1, по просп. 
Незалежності від ТКМ-2 до ТКУ-2 м. Нетішин 

Хмельницької обл. (по вул. Шевченка від
компенсатора К-2 до ТК-2-13)

308,75
За рахунок 

амортизаційних
 відрахувань

941,68 Інші джерела

2

Реконструкція теплових мереж із заміною 
труб на попередньо ізольовані на ділянці по 
просп. Незалежності від ТКМ-4 до ТКМ-5, від 

ТКМ-6 до ТКМ-7 м. Нетішин (коригування ПКД)

227,84 Інші джерела

3

Реконструкція теплових мереж із заміною 
труб на попередньо ізольовані на дільниці 

по просп. Незалежності від ТКМ-5 до ТКМ-6 м. 
Нетішин (розробка ПКД)

259,88 Інші джерела

Всього 1738,15

Пропозиції та зауваження від споживачів до проєкту  скоригованої інвестиційної програми приймаються 
протягом 14 календарних днів від дня публікації даного повідомлення.

З проєктом скоригованої інвестиційної програми можна ознайомитись за адресою ВП ХАЕС КГ: 
30100, Хмельницька область, м. Нетішин, вул. Енергетиків, 4А/1.

За інформацією КГ ВП ХАЕС

ГРУПА СОЦІАЛЬНОГО 
ЗАХИСТУ ВРП ХАЕС ІНФОРМУЄ

Колективний договір – це конституція з регулю-
вання виробничих, трудових і соціально-економіч-
них відносин, а також узгодження інтересів праців-
ників та роботодавця.

В умовах воєнного стану ВП ХАЕС не зменшує 
обсягів соціальних гарантій для працівників та їх-
ніх сімей. Оформлення документів, необхідних для 
нарахування та виплати соціальних пільг та гаран-
тій, передбачених Колективним договором, прово-
диться у чіткій відповідності із встановленим по-
рядком.

Детальну інформацію за напрямками роботи 
групи соціального захисту персоналу відділу роз-
витку персоналу можна отримати за телефонами:

– матеріальна допомога працівникам, які мають 
дітей з інвалідністю; дітям, в яких  померли батьки 
(один з батьків); робота зі зверненнями громадян у 
ВП «Хмельницька АЕС» – 6-35-71;

– матеріальна допомога при народженні дити-
ни; по догляду за дитиною до досягнення нею 3-х і 
6-ти років; на поховання члена сім’ї; на лікування; 
одноразова грошова виплата працівникам, звіль-
неним з ВП ХАЕС та його профспілкових органів у 
зв’язку з виходом на пенсію – 6-25-98;

– добровільне медичне страхування; отриман-
ня позик на лікування – 6-24-20;

– питання квартирного обліку; отримання позик 
на придбання житла; дозволу на реєстрацію місця 
проживання; отримання тимчасового місця прожи-
вання тощо – 6-34-60.

Група соціального захисту персоналу ВРП 
(НТЦ, прим. 220, блок С)
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Температура води в р. Горинь у лип-
ні 2023 року протягом місяця змінюва-
лась від 21,0 ºС до 22,9 ºС (мінімальне 
значення – 21,0 ºС; максимальне зна-
чення – 24,3 ºС; середнє – 22,9 ºС).

Витрати води в р. Горинь протягом 
липня 2023 року змінювались від 5,88 
до 5,96 м3/с (мінімальне значення – 4,81 
м3/с; максимальне значення – 6,39 м3/с; 
середнє – 5,62 м3/с).

Загальний стік р. Горинь за липень 
2023 року склав 15,1 млн.м3 (липень 
2022 року – 12,4 млн.м3).

Рівень води водойми-охолоджува-
ча (при проєктному рівні 203,00 метра 
над рівнем Балтійського моря) в липні 
2023 року протягом місяця змінювався 
від 202,62 до 202,46 метра (мінімальне 
значення – 202,46 м; максимальне зна-
чення – 202,62 м; середнє – 202,53 м).

Площа дзеркала водойми-охолоджу-
вача на кінець місяця склала 19,443 км2, 
об’єм води 110,042 млн.м3.

Температура води у водоймі-охолод-
жувачі протягом місяця змінювалась від 
25,7 ºС до 25,2 ºС (мінімальне значення 
– 23,2 ºС; максимальне значення – 27,7 
ºС; середнє – 25,9 ºС).

Дані хімічного аналізу якості води 
водойми-охолоджувача (р-н насосної 
станції додаткової води (НДВ) та річки 
Горинь (м. Нетішин, старий млин) в лип-
ні наведені в таблиці.  

Як видно з вищенаведених даних ре-
зультатів хімічного аналізу, якість води 
водойми-охолоджувача в липні за ок-
ремими показниками краще якості води 

річки Горинь.
Основні складові водного балансу 

водойми-охолоджувача Хмельницької 
АЕС представлені в таблиці.

Протягом липня викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря 
здійснювалися відповідно до дозволів 
на викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря стаціонарними дже-
релами. Перевищення затверджених 
нормативів гранично допустимих ви-
кидів забруднюючих речовин не було. 
Загальна інформація щодо обсягів ви-
кидів забруднюючих речовин наведена 
в таблиці.

За даними дослідження хімічного 
складу атмосферного повітря, проведе-
ного персоналом еколого-хімічної лабо-
раторії ВОНС, встановлено, що в липні 
максимально разова концентрація окис-
лів сірки на межі санітарно-захисної ВП 
ХАЕС (в районі м. Нетішин) склала <0,05 
мг/м3 (<10,0 % від ГДК), максимально ра-
зова концентрація окислів азоту склала 
<0,02 мг/м3 (<10,0 % від ГДК).

Усього за липень 2023 року випало 
48,4 мм опадів. На підставі досліджен-
ня хімічного складу атмосферних опадів 
визначено, що значення рН (водневого 
показника) склало 7,70 одиниць рН.

Середньомісячна температура пові-
тря становила «+20,4°С» (максимальна 
середньодобова – «+24,5°С», мінімаль-
на – «+14,7°С»).

Галина Мазур, в.о. заступника 
начальника ВОНС - начальника 

еколого-хімічної лабораторії

ПРО СТАН НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО 
СЕРЕДОВИЩА ЗА ЛИПЕНЬ 2023 РОКУ

ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКАЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА

ЗДОРОВ’ЯЗДОРОВ’Я

За даними досліджень рівень води в р. Горинь (над рівнем 
Балтійського моря) в липні 2023 року протягом місяця зміню-
вався від 192,69 до 192,71 метра (мінімальне значення – 192,62 
м.; максимальне значення – 192,73 м.; середнє – 192,66 м.).

Дані хімічного аналізу якості води водойми-охолоджувача 
(НДВ) та річки Горинь (м. Нетішин, старий млин) 

Показник Водойма-
охолоджувач р. Горинь

Твердість загальна, мг-екв/дм3 5,1 5,2
Кальцій (Са2+), мг/дм3 72,14 72,14
Магній (Mg2+), мг/дм3 18,23 19,44
Натрій (Na+), мг/дм3 78,6 21,7

Калій (K+), мг/дм3 12,0 6,6
Бікарбонати (HCO3-), мг/дм3 305,0 298,9
Карбонати (CO32-), мг/дм3 12,0 9,0

Сухий залишок, мг/дм3 518 349
Сульфати (SO42-), мг/дм3 112,2 40,7

Амоній, (NH4+), мг/дм3 0,26 0,27
Нітрати (NO3-), мг/дм3 0,76 2,70
Нітрити (NO2-), мг/дм3 0,027 0,110

Фосфати (PO43-), мг/дм3 0,33 0,18
Нафтопродукти, мг/дм3 0,020 0,034

СПАР, мг/дм3 0,031 0,023
Залізо загальне, мг/дм3 < 0,100 < 0,100

Окислюваність перманганатна, мгО/дм3 7,36 4,64
Розчинений кисень (O2), мгO2/дм3 7,79 8,25

Основні складові водного балансу водойми-охолоджувача ХАЕС

Загальна інформація щодо обсягів викидів забруднюючих речовин

НЕ РИЗИКУЙТЕ ЖИТТЯМ ТА ЗДОРОВ’ЯМ ДІТЕЙ!НЕ РИЗИКУЙТЕ ЖИТТЯМ ТА ЗДОРОВ’ЯМ ДІТЕЙ!
Щоб безпечно перебувати в колективі, зокрема у школі, дитсадочку, на дитячо-

му майданчику, дитина повинна мати всі планові щеплення від 10 хвороб згідно з 
Національним календарем.

Нагадуємо, що відповідно 
до Закону України «Про за-
хист населення від інфекцій-
них хвороб» від 06.04.2000 
р. № 1645-111, прийом дітей 
до виховних, навчальних, оз-
доровчих та інших дитячих 
закладів проводиться за на-
явності відповідної довідки 
закладу охорони здоров’я, в 
якому дитина перебуває під 
медичним наглядом. А дітям, 
які не отримали профілактич-
них щеплень згідно з календа-
рем щеплень, відвідувати ди-
тячі заклади не дозволяється. 

Якщо у вас є доступ до 
медичних закладів, зробіть 
дітям усі щеплення до 1 ве-
ресня. Щоб вакцинувати ди-
тину, запишіть її до сімейно-
го лікаря чи педіатра. Якщо 
ви змушені були покинути 
рідну домівку, організувати 
щеплення можна у будь-яко-
му найближчому медзакладі 
без переукладення деклара-
ції. Усі щеплення за календа-
рем є безоплатними.

Якщо так трапилось, що 

ви пропустили одне чи кілька 
щеплень, то не варто паніку-
вати. Це не означає, що тре-
ба розпочинати серію вакци-
націй спочатку!

Незалежно від того, 
скільки минуло часу від по-
передньої дози, потрібно 
звернутися до свого сімей-
ного лікаря. Він розробить 
схему, за якою ви зможете 
надолужити пропущені дози 

вакцини.
Якщо в дитини є протипо-

кази до вакцинації, це має ви-
значити саме сімейний лікар 
чи педіатр та надати відповід-
ну довідку, яка буде підста-
вою для допущення дитини 
до відвідування школи.

Хмельницький обласний 
центр контролю та профі-

лактики хвороб МОЗ України

Показник Липень 2023р. Липень 2022р.
ПРИХОДНА ЧАСТИНА

- акумуляція стоку р. Гнилий Ріг, млн.м3 0,546 0,431
- забір води з річки Горинь у водойму-охолоджувач 

насосною станцією додаткової води, млн.м3 0,185 0,0

- повернення води у водойму-охолоджувач з дренажно-
го каналу насосною станцією фільтраційної води, млн.м3 1,502 1,540

- скид очищених стічних вод, млн.м3 0,253 0,223
ВИТРАТНА ЧАСТИНА

- скид зворотних вод у р. Вілія (басейн р. Горинь), млн.м3 не проводився не проводився

За липень 2023 року За липень 2022 року

Викинуто забруднюючих 
речовин (без СО2), тонн 3,363 2,846

Викинуто СО2, тонн 2,439 0,0

ОГОЛОШУЄТЬСЯ НАБІР  ПРАЦІВНИКІВ У ДИРЕКЦІЮ З БУДІВНИЦТВА 
НА МАЙДАНЧИКУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС  ВП «АТОМПРОЕКТІНЖИНІРИНГ» 
ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ» НА НАСТУПНІ ПОСАДИ: 

- електромонтажник;
- маляр 3-6 розряду; 
- монтажник з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій 3-6 

розряду. 
Прийом здійснюється у будівлі УКБ ВП ХАЕС з 08:00 до 17:00, контактний 

номер фахівця з кадрової роботи: +38 067 380 05 31. 
Резюме надсилайте на електронну адресу: n.korol@direkcy.atom.gov.ua

Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС  
за період з 21 по 28 серпня 2023 року

ГАММА-ФОН:   
м. Нетішин – 0,106 мкЗв/год  
м. Острог – 0,104 мкЗв/год  
м. Славута – 0,107 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,102 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,099 мкЗв/год
с. Білотин – 0,110 мкЗв/год
смт Мізоч – 0,108 мкЗв/год
Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому 

майданчику та у прилеглих регіонах знаходиться на рівні, відповідному 
нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує природних фонових 
значень. 

За даними досліджень еколого-хімічної лабораторії ВОНС ВП ХАЕС, якість 
води водойми-охолоджувача Хмельницької АЕС за окремими показниками 
краща якості води річки Горинь (поблизу м. Нетішина). Скиди в навколишнє 
природнє середовище відсутні.

Перевищення затверджених нормативів гранично допустимих викидів 
забруднюючих речовин від стаціонарних джерел забруднення не зафіксовано. 
Сумарні викиди значно менші за потенційний викид підприємства.


